

СОСТАВЫ КОМАНД

(Составы команд приводятся ориентировочные. Точные составы команд со всеми возможными перестановками и заменами игроков будут объявлены по радио стадиона)

Старший тренер
зтр РСФСР мс
Николай Александрович
САМАРИН (1924),
тренер мс Валентин
Всеволодович
РЫЖКОВ (1934)

ЗВЕЗДА Пермь

1
Валерий
КАРАБАНОВ
1947

2
Петр
ЛОГУНОВ
1944

3
Анатолий
ЗИМА
1945

4
Владимир
СУХАРЕВ
1946

5
Николай
СМИРНОВ
1949

6
Анатолий
КОМКОВ
1952

7
мс Евгений
СЕСЮНИН
1942

9
МАЛЯРОВ

8
Владимир
МУРИН
1948

10
Николай
КАРГАТЬЕВ
1947

11
Владимир
СОЛОВЬЕВ
1950

11
Виталий
ЦЫБИН
1947

10
Александр
ПЛЕШАКОВ
1951

9
Анзор
ЧИХЛАДЗЕ
1949

8
мс Виктор
ЧУРКИН
1952

5
мс Евгений
АЛЕКСАНДРОВ
1952

Старший тренер
мс, зтр РСФСР
Иоаким Иоакимович
БЕЦА (1929)
Тренеры команды
мс Юрий Александрович
МОСАЛЕВ (1936)
мс Виктор Алексеевич
НИКТЕВ (1936)

6
Юрий
ЧУРКИН
1953

4
мс Хасан
МИРИКОВ
1950

3
мс Малхаз
ШЕРГЕЛАШВИЛИ
1947

2
мс Виктор
БОНДАРЕНКО
1949

Капитан команды
мс Евгений
АЛЕКСАНДРОВ.

1
Александр
БОЙЧЕНКО
1945

СКА Ростов

Цена 5 коп.

ПК 16011 13.5—74 г. Типография № 29, г. Ростов-на-Дону. Зак. 877—5000

Обложка отпечатана на ф-ке цвет. печ. им. Ильича

СТАДИОН СПОРТИВНОГО КЛУБА АРМИИ

РОСТОВ-на-ДОНУ

36-й

чемпионат СССР

ФУТБОЛ 

Четверг
30 мая 1974 года



Первый круг

СКА Ростов

ЗВЕЗДА Пермь

Начало в 19 часов.

ФУТБОЛИСТЫ ИЗ ПЕРМИ

Армейцы Ростова никогда не встречались с футболистами из города Перми, так как ЗВЕЗДА еще не выступала в высшей лиге советского футбола. Однако, ростовские любители футбола «со стажем» помнят встречи спортсменов нашего города и Перми. Последняя такая состоялась 23 ноября 1956 года. Тогда от Ростова выступала команда ТОРПЕДО завода Ростсельмаш. Встреча проходила на заснеженном поле при небольшом морозе. На 13-й минуте Энвер Юлгушов забил мяч в ворота пермяков и этот счет держался до... 90-й минуты, когда после удара с тридцати метров пермяки забили ответный мяч. Последняя встреча ростовчан и пермяков закончилась вничью со счетом 1:1. А до этого было еще четыре состязания. Первое — в 1950 году. Обе команды — Ростова и Перми вышли в финальный турнир России за право получить место в классе «Б». Этот турнир проводился у нас в Ростове. Торпедовцы заняли третье место (3 победы, 2 ничьих и 2 поражения), а спортсмены из Перми — пятое место — одно поражение, пять ничьих и всего одна победа — и именно над ростовчанами. Счет был 2:1.

В 1955 году и ростовчане и пермяки играли уже в классе «Б», который значительно расширился. В этом чемпионате дважды успеха добивались ростовчане. В Перми они выиграли 3:1, а у себя дома в Ростове 3:0. В первом круге 1956 года было две ничьих — в Перми 0:0 и в Ростове 1:1, о которой уже сказано выше.

Что же представляет из себя пермская команда ЗВЕЗДА сегодня? В первой лиге команда выступает третий год. В 1971 году, заняв первое место в финальном турнире победителей зон, пермская ЗВЕЗДА получила право на переход в первую лигу. Сезон 1972 года ЗВЕЗДА провела успешно и заняла 6-е место. В прошлом году результат был несколько хуже — 11-е место. Дело в том, что ЗВЕЗДА теряет своих лучших футболистов, причем некоторых в середине сезона и сразу трудно найти равноценную замену. В прошлом году в ЗВЕЗДЕ был отличный нападающий Козловских. Но, теперь он в ЦСКА и, конечно, замены ему пока нет.

Из того состава, который завоевал первое место в финальном турнире ушли в конце прошлого года вратарь Голубев, защитник Феоктистов, игроки средней линии Минченков, Павлов, нападающие Коротаев, Егоршин, Зеленецкий.

Старший тренер команды заслуженный тренер РСФСР

Николай Александрович Самарин привлек способную молодежь, которую сейчас и обстреливает в футбольных «боях». Это вратарь Шалашов, полузащитники Комков и Слесарев, защитник Сомов, выступавший ранее за УРАЛМАШ и другие. Кроме того, из уже хорошо зарекомендовавших себя футболистов играют вратарь Карабанов, защитники Сухарев, Зенин и Логунов, полузащитники Каргатьев и Сесюнин, нападающий Маркин.

ИЗ ПРАВИЛ ИГРЫ В ФУТБОЛ

Мяч считается забитым в ворота только в том случае, когда он полностью пересечет линию ворот по земле или по воздуху между стойками и перекладиной ворот. Необходимо помнить, что линии ворот и боковые линии входят в размеры поля. Следовательно, если мяч большей своей частью перешел линию ворот между стойками и слегка касается этой линии, то ворота нельзя считать взятыми.

НОВЫЕ ПРИЗЫ ДЛЯ ФУТБОЛЬНЫХ КОМАНД ПЕРВОЙ ЛИГИ

В нынешнем году учреждены четыре приза для футбольных команд первой лиги.

1. «Самой результативной команде» — приз газеты «Гудок».
2. «Лучшему бомбардиру» — приз газеты «Вечерний Минск».
3. «Команде, показавшей лучший результат двумя составами (основным и дублирующим)» — приз газеты «Бакинский Рабочий».
4. «Команде, занявшей первое место» — приз Федерации футбола СССР.

Очередные матчи команда СКА проводит в гостях. 5 июня армейцы играют в Симферополе с ТАВРИЕЙ, а 9 июня в Ивано-Франковске со СПАРТАКОМ. Затем две встречи в Ростове. 15 июня СКА играет с бакинским НЕФТИ, а 19 июня принимает кутаисское ТОРПЕДО.